

ПЛАНЫ

На Невском проспекте в здании Межрегионального делового центра открылось представительство Ханты-Мансийского автономного округа (Югры). Деловые связи между Северной столицей и Югрой растут и ширятся. На официальной открытии представительства губернаторы не скрывали радости по этому поводу.



У входа в новое представительство гостей встречали национальным колоритом.

# «Югорский край» построят рядом с «Балтийской жемчужиной»

Основной акцент будет сделан на спортивных сооружениях

— Это важное событие, которое свидетельствует о стремлении развивать отношения между нашими регионами, — сказал на церемонии открытия губернатор Югры Александр Филиппенко. — Мы давно поддерживаем партнерские и дружеские связи с Петербургом — в экономическом и культурном плане. Открытие представительства позволит нам еще более оперативно и качественно решать задачи во благо социально-экономического развития Югры и Петербурга.



Губернаторы Александр Филиппенко и Валентина Матвиенко подписали соглашение о строительстве «Югорского края».

— Мы придаем важное значение нашему взаимному сотрудничеству, — подчеркнула губернатор Петербурга Валентина Матвиенко. — В 2006 году было подписано соглашение о сотрудничестве Санкт-Петербурга с Ханты-Мансийским автономным округом, а также план совместных действий на пять лет вперед в экономической, культурной и научной сферах.

В Петербурге уже работает много югорских предприятий. А представительство станет тем самым, как выразился Александр Филиппенко, рабочим инструментом, который поможет осуществлять различные проекты. Самый крупный из них — строительство в

Петербурге нового микрорайона под названием «Югорский край». Этот квартал площадью 1,5 миллиона квадратных метров появится в Красносельском районе. По объемам строительства и инвестиций он вполне сопоставим с «Балтийской жемчужиной», также строящейся в Красносельском районе. И расположен он будет неподалеку: чуть южнее «китайского» квартала — на противоположной стороне Петергофского шоссе. Стоимость проекта составляет около одного миллиарда долларов. По планам инвестора жилая, деловая, торговая и культурно-спортивная застройка займет 207 гектаров. При этом, по словам Валентины Матвиенко, большая часть этой территории будет отведена под строительство спортивных объектов. В «Югорском крае» можно будет даже покататься на лыжах по специальной трассе.

Оба губернатора не торопятся пока обнародовать детали проекта. Вероятно, его реализация начнется в 2009 году — при условии, что все необходимые документы будут согласованы в наступающем году.

Анастасия БАБКИНА  
Фото Наталья ЧАЙКИ

## СЛОВО СИНОПТИКАМ

О погоде на ближайшие дни рассказывает ректор Российского государственного гидрометеорологического университета Лев КАРЛИН.



### Снег на улицах растает, но затем вновь похолодает

Антициклон не оправдал наших ожиданий. Погода улучшилась лишь на пару дней, побаловав солнцем и легким приятным морозцем. И мы вновь вернулись в начало ноября.

Сегодня высокое давление сохранится, а ветер изменится на северо-западный. Температура воздуха около нуля градусов, днем преимущественно небольшой плюс, в ночные часы небольшой минус.

В среду вновь включится конвейер североатлантических циклонов, который продлит период типичной петербургской погоды. Давление снизится до нормальных для нас значений 755 — 760 мм рт. ст., пройдут снегопады, возможны метели, днем небольшой плюс, усилится северо-западный ветер — до 10 — 12 м/с.

В дальнейшем, начиная с вечера четверга, наш город окажется под влиянием северных потоков арктического холодного воздуха, а значит, минусовые значения температуры нам гарантированы. Днем — минус 2 — 5 градусов, ночью возможно до минус 7.

Погода в выходные, по предварительным оценкам, будет неустойчивой. Так, в субботу будет тепло, до плюс 3 градусов, пройдут небольшие осадки. В воскресенье — очередной слабый мороз до минус 1 — 3 градусов и переменная облачность.



Фото Наталья ЧАЙКИ

Капризы — это шмидж петербургской погоды, и изменять ему она пока не собирается.

## КСТАТИ

В этом декабре самая низкая пока температура воздуха — минус 8 градусов — была 2-го числа. А самая высокая температура воздуха (плюс 5 градусов по Цельсию) отмечалась 9 декабря. При этом отклонение от нормы составило 8 градусов. Напомним, норма декабря — минус 4,6 градуса.

## РЕЗОНАНС

### У застройщика — своя правда

На прошлой неделе комитет по природным ресурсам и охране окружающей среды правительства Ленобласти обвинил строительную компанию, занимающуюся планировкой коттеджного поселка в районе Токсова (см. «ВП» за 13 декабря), в том, что договор аренды участка нелегитимен.

Генеральный директор строительной компании Игорь Жданов заявил «Вечерке», что он не понимает, почему вдруг председатель природоохранного комитета Михаил Дедов взялся публично давать юридическую оценку договору. По словам госпоина Жданова, прокуратура проверяла все документы компании по участку в Токсове и никаких замечаний не высказала. Договор в настоящее время находится в государственной регистрации, и отказа нет. «Мы ничего не нарушали», — сказал директор компании. Вместе с тем никаких ответных мер в отношении чиновника, поставившего под сомнение деловую репутацию фирмы, застройщик принимать не намерен, так как работает в правовом поле и никаких «грехов» за собой не видит.



Николай АЛЕКСАНДРОВ

## ПРО...

### ...ОТМЕНУ «МЕЖДУГОРОДКИ»

Телефонная связь между Петербургом и населенными пунктами Ленинградской области перестанет быть междугородной.

Соответствующее решение приняло Министерство информационных технологий и связи РФ. Пока окончательно не определено, когда именно произойдет подобное «объединение» города и области. Известно только, что все необходимые документы будут разработаны министерством в первой половине следующего года.

### ...ЛУЧШИХ ТРЕНЕРОВ ПЕТЕРБУРГА

В Балтийском информационном агентстве (БИА) председатель городского спорткомитета Вячеслав Чазов назвал десять лучших тренеров Петербурга по итогам 2007 года. В нее вошли: Екатерина Куликова (легкая атлетика), Любовь Никулина (конькобежный спорт), Наталья Коврижных (спортивная гимнастика), Владимир Gladchenko (дзюдо), Виктор Василенок (плавание), Александр Ассикритов (инвалидный спорт), Александр Кузнецов (велоспорт), Михаил Горелик (плавание), Александр Кашин (волейбол) и Дик Адвокат (футбол).

«Знает ли Дик Адвокат об оказанной ему спорткомитетом чести?» — спросил Вячеслава Чазова корреспондент «ВП». Вячеслав Владимирович ответил: «Еще нет. Мы взяли на себя такую смелость — с помощью «правой и левой руки» Адвоката Корелиса Пота».

«Дик с благодарностью примет награду. Он глубоко тронут тем, как в Питере воспринимают победу «Зенита», — сказал Пот.

О лучших спортсменах Петербурга — на 10-й стр.